

Wrocław, 05.12.2018



**WROCŁAWSKIE
INWESTYCJE**

Wrocławskie Inwestycje Sp. z o.o.
Ofiar Oświęcimskich 36, 50-059 Wrocław

T +48 71 77 10 900 lub 901

F +48 71 77 10 904

E biuro@wi.wroc.pl

www.wi.wroc.pl

Do wszystkich Wykonawców, którzy pobrali Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: zmiany SIWZ w postępowaniu nr ZP/81/PN/2018 o udzielenie zamówienia publicznego [04430] pn. „Budowa odcinka nawierzchni ul. Idzikowskiego od ul. Szybowcowej do ul. Sterowcowej we Wrocławiu”

Szanowni Państwo,

Zamawiający informuje, że w powyższym postępowaniu wpłynęły niżej wymienione zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ). Niniejszym Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.1 w związku z ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2018, poz. 1986 ze zm.), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy dokonuje następujących zmian w treści SIWZ

Pytanie nr 22

Czy drzewa mają być z gołym korzeniem, w balocie, czy w pojemniku? ma to znaczenie ze względu na termin sadzenia dostępność materiału oraz cenę.

Odpowiedź na pytanie nr 22

Zamawiający informuje, że drzewa mają być z bryłą korzeniową – tzn. z pojemnika luz w balotach.

Pytanie nr 23

W dokumentacji brakuje wymagań dotyczących typu bariery korzeniowej - grubość, wysokość itp.

Odpowiedź na pytanie nr 23 (zmiana nr 12)

Zamawiający informuje, że bariery przeciwkorzeniowe powinny być gładkie, z tworzywa sztucznego o grubości 1mm i szerokości 60 cm. Należy je układać wzdłuż obrzeża.

Pytanie nr 24

W dokumentacji brakuje wskazania w jakiej wielkości pojemnikach mają być krzewy oraz ich parametrów jakościowych (w większości przypadków miasto wymaga C2 i zgodności z wymogami ZSZP).

Odpowiedź na pytanie nr 24

Zamawiający nie wskazuje wielkości pojemników.

Pytanie nr 25

W dokumentacji brakuje wykazu wymaganych zabiegów pielęgnacyjnych obejmujących wykonaną zieleń, jedyną wskazówką są ogólne stwierdzenia w załączniku nr 14 jednak nie przystają one do warunków miejskich, to zn. np. koszenie trawników do wysokości 5cm - taką stosuje się na trawnikach ozdobnych wyposażonych w system nawadniania, w warunkach miejskich i okresowej suszy taka wysokość spowoduje nadmierną ewapotranspirację i szybką degradację trawnika.

Odpowiedź na pytanie nr 25

Zamawiający informuje, że w PW Zieleń w punkcie 5 „Pielęgnacja i gwarancja” zawarte są wymagania zabiegów pielęgnacyjnych obejmujących wykonaną zieleń.

Pytanie nr 26

W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 30.11.2018r. i nowego załącznika nr 1a, prosimy o korektę zapisów poz. 7 (kolor czerwony): jest „Wartość poz. 8 nie mniej niż 10% wartość netto z poz. 9” a powinno być „Wartość poz. 7 nie mniej niż 10% wartość netto z poz. 9”.

Odpowiedź na pytanie nr 26 (Zmiana nr 13)

Zamawiający modyfikuje brzmienie odpowiedzi nr 8 udzielonej dnia 30.11.2018r. w następujący sposób:

„Zamawiający modyfikuje zał. 1a do IDW – Zestawienie kosztów zadania skreślając dotychczasowe brzmienie punktu 3 i zastępując go punktem 3 o treści:

3. Zestawienie kosztów zadania

L.p.	Wyszczególnienie	Płatność	Wartość netto
ROBOTY BUDOWLANE			
1.	Drogi	przedmiar	
2.	Oświetlenie	przedmiar	
3.	Zieleń	przedmiar	
4.	Kanalizacja sanitarna – odwodnienie (w tym przebudowa hydrantu)	przedmiar	
5.	Sieć ciepłownicza	przedmiar	
6.	Docelowa organizacja ruchu	przedmiar	
INNE			
7.	Pozwolenie na użytkowanie <i>Wartość poz. 7 nie mniej niż 10% wartości netto z poz. 9</i>	ryczałt	
8.	Zastępcza organizacja ruchu	ryczałt	
9.	Wartość netto bez kwoty warunkowej (suma poz. 1-8)		
10.	Podatek VAT (od poz. 9)		
11.	Wartość brutto bez kwoty warunkowej (suma poz. 9-10)		
12.	Kwota warunkowa (10% wartości netto od suma poz. 1-6)		
13.	Wartość netto z kwotą warunkową (suma poz. 9 i 12)		
14.	Podatek VAT (od poz. 13)		
15.	Wartość brutto z kwotą warunkową (suma poz. 13 - 14)		

”

Zamawiający zamieszcza na stronie www. zmodyfikowany zał. 1a do IDW.

Zmiana nr 14:

Zamawiający informuje, że zmienia treść IDW poprzez skreślenie dotychczasowego brzmienia punktu 23.11 o treści:

„23.11. Wartość netto poz. 8 Zestawienia kosztów zadania - Załącznik nr 1a do IDW nie może być niższa niż 10% wartości netto bez kwoty warunkowej z pozycji 9 Zestawienia kosztów zadania – Załącznik nr 1a do IDW. W przypadku podania w poz. 8 wartości niższej niż 10% wartości netto ujętej w pozycji 9 Zamawiający uzna, że treść oferty jest niezgodna z treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i odrzuci ją na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 Ustawy PZP.”

i zastąpienie go punktem 23.11. w brzmieniu:

„23.11. Wartość netto **poz. 7** Zestawienia kosztów zadania - Załącznik nr 1a do IDW nie może być niższa niż 10% wartości netto bez kwoty warunkowej z pozycji 9 Zestawienia kosztów zadania – Załącznik nr 1a do IDW. W przypadku podania w **poz. 7** wartości niższej niż 10% wartości netto ujętej w pozycji 9 Zamawiający uzna, że treść oferty jest niezgodna z treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i odrzuci ją na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 Ustawy PZP.”

Pytanie nr 27

W załączniku nr 1a „Zestawienie kosztów zadania” w wierszu nr 8 „Pozwolenie na użytkowanie” jest dodatkowy zapis „Wartość poz. 8 nie mniej niż 10% wartości netto z poz. 9”. Prosimy o usunięcie tego zapisu lub znaczne zmniejszenie wymogów procentowych, ponieważ generuje on niewspółmiernie wysokie koszty w stosunku do całości zamówienia i niepotrzebnie zawyża wartość oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 27

Patrz odpowiedź na pytanie nr 26.

Zmiana nr 15:

Zamawiający informuje, że zmiana ulega termin:

- składania ofert na dzień 11.12.2018r. godzina: 10:30
- otwarcia ofert na dzień 11.12.2018r., godzina: 11:00

W związku ze zmianami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia ich w treści oferty.
Miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

z up. Prezesa Zarządu
Wrocławskie Inwestycje Sp. z o.o.
Kierownik Działu
Przygotowania Inwestycji

Adam Leńczyk

Załączniki :

1. Zmodyfikowany zał. 1a do IDW – Zestawienie kosztów zadania.

Sprawy prowadzi: Jan Kopij tel. 71 77 10-924

Do wiadomości:

1. Adresat
2. kopij a/a